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INFORMACE Z ÚŘADU 

 

 

 

Nový kontakt obecního úřadu 

 

Na obecní úřad se nyní v úředních hodinách dovoláte na telefonní číslo 773 801 082 

 

Pronájem hrobových míst: 

Prosíme občany, kterým ke dni 31. 12. končí nájem hrobového místa na hřbitově 

Mladecko, aby kontaktovali obecní úřad k stanovení termínu schůzky a přípravu nové 

nájemní smlouvy. Kontakt můžete provést prostřednictvím emailu:  

obec.mladecko@seznam.cz, telefonicky 773 801 082 v úředních hodinách.  
  

Svoz odpadu: 

- Plasty, papír a drobný kov se bude svážet 5. 11. 2025 dopoledne. 

- Komunální odpad bude svážen TS Opava ve dnech 22. 10. 2025, 5. 11. 2025 a 19. 

11. 2025 

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemového a nebezpečného odpadu: 

25. 10. 2025 od 8:00 do 10:00 hodin bude v obci před hasičskou zbrojnicí 

Velkoobjemový odpad: matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, 

výrobky z PVC, křesla, pohovky, elektrospotřebiče, nábytek, autosklo, drátěné sklo, 

keramika, novodur, molitan, znečištěné plastové obaly, atd. 

Nepatří tam: železný šrot, stavební suť, sklo, papír, pneumatiky, vyseparované plasty, 

atd. 

Nebezpečný odpad: obaly od barev a olejů, olověné akumulátory, ředidla, kyseliny, 

postřiky, oleje, barvy, monočlánky, léčiva, pesticidy, sprejové nádobky, atd. 

 

Odpad neodkládejte předem v obci!!!! Vyčkejte, do sobotního příjezdu firmy TS 

Opava, která si odpad převezme. 

 

Veřejná sbírka na opravu kaple Sv. Josefa v Mladecku 

Vážení občané, děkujeme všem, kteří přispívají na opravu kaple sv. Josefa 

v Mladecku, k  21. 10. 2025 je na účtu krásných 135 768 Kč. Nadále Váš příspěvek 

jakékoli výše můžete poukázat na transparentní účet číslo   

131-3359580287 /0100 1 

Přispět lze také formou finanční hotovosti placenou přímo na obecním úřadě 

Mladecko, nebo zakoupením upomínkového předmětu v podobě s logem kaple.   

Za jakékoliv příspěvky předem děkujeme. 

                                                           
1 Informace o transparentním účtu: https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/ 131-3359580287 

mailto:mladecko@seznam.cz


 

Základní škola Mladecko 

www.zsmladecko.cz 
 

Školní rok se rozjel naplno a my vám opět přinášíme zajímavé momenty z prvních 

měsíců nového školního roku 2025/2026.  

 

Na začátku nového školního roku 

jsme si dopřáli trochu kultury, a tak 

se žáci 2. třídy vydali do Slezského 

divadla v Opavě na představení O 

vlku a kůzlátkách. Veselá a 

písničkami proložená pohádka 

všechny nadchla a děti si odnesly 

krásný divadelní zážitek. 

 

 

 

 

 

 

Žáci 3. třídy navštívili Knihovnu Petra 

Bezruče v Opavě, kde se zúčastnili besedy o 

emocích. Povídali si o různých pocitech, proč 

jsou všechny emoce důležité, i ty nepříjemné, a 

zkoušeli různé způsoby, jak je lépe poznat, 

vyjádřit a zvládat v každodenním životě. 

 

 

 

 

Naši prvňáčci se vydali na výlet do nedalekých Litultovic, kam dorazili autobusem. 

Čekala je zábavná stezka plná úkolů, během které si procvičili učivo v přírodě a 

užili spoustu legrace. Na závěr je čekala sladká odměna.  

 

Velké poděkování 

patří maminkám z 

Litultovic, které 

pomohly s 

přípravou této 

vydařené akce. 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsmladecko.cz/


 

 

Novinkou pro žáky devátého ročníku bylo zapojení do 

testování nového modulu mediální gramotnosti 

připraveného Domem evropských dějin. Modul 

rozvíjí kritické myšlení a schopnost analyzovat 

mediální obsah. Testování poskytne cennou zpětnou 

vazbu pro jeho další vylepšení a přizpůsobení 

potřebám žáků.  

 

 

Žáci 6. a 7. třídy se zapojili do čtenářských dílen s Petrou 

Hníkovou Charmite z projektu Celé Česko čte dětem, kde 

společně objevovali příběh Počítej do pěti od Ivony 

Březinové. Ve skupinkách přemýšleli, jak by se příběh 

mohl dál vyvíjet, a diskutovali o porozumění lidem s 

postižením. Dílny ukázaly, že příběh je především o 

empatii, přátelství a vztazích mezi sourozenci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

U příležitosti Světového dne duševního 

zdraví se naše škola zapojila do 

iniciativy „Pusť svůj strach“. Mladší 

žáci poslali strachy pryč pomocí balónků, 

starší své obavy symbolicky spálili. Celá 

aktivita připomněla, že sdílet své pocity 

je důležité a každý má právo na pocit 

bezpečí. 

 

 

 

 

 

 

 

Bližší informace o těchto a mnoha dalších akcích naleznete na našich internetových 

stránkách. 

Příjemné podzimní dny přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko. 

 

 

Mgr. Romana Rytířová 
 



Babské okénko – listopad 

- zvyky našich  babiček, pranostiky, rady, citáty 

Začátkem listopadu u nás probíhá jeden 

z největších křesťanských svátků, 

Svátek všech svatých a Dušičky. Listí 

se obléká do různorodých barev a 

opadává, stromy smutně ční k nebi. 

Příroda se přizpůsobila k truchlivé 

náladě tohoto dne a člověku se vkrádá 

na mysl pomíjivost tohoto světa.  

Je to období, kdy na hrobech nebo v 

teple domova zapalujeme svíčku za své 

drahé zesnulé. Po Dušičkách zpustla a 

osiřela pole, všechen život utekl do nízkých doškových chalup vesnice, pěkně k teplu 

kamen. Listopad byl vždy vůbec smutný měsíc, snad nejsmutnější mezi všemi. 

Naštěstí měl jedno velké rozptýlení a tím byly Martinské zvyky, spojené s křehce, 

dočervena upečenou husičkou, která se zapíjela vínem.  

Říkalo se : „Radost Martina – jest husa a 

džbán vína.“  

Padá-li listí v listopadu, jistě brzy přijde 

led, ale dlouho nepobude. 

V listopadu příliš mnoho sněhu a vody, to 

známka příští neúrody. 

2.11. Když na Dušičky jasné počasí 

panuje, příchod zimy to oznamuje. 

11.11. Po svatém Martinu zima nežertuje. 

22.11. Svatá Cecilie  sněhem pole kryje.  https://www.lobster-restaurant.cz/svatomartinske-hody-u-vas-doma/ 

25.11. Na svatou Kateřinu, schováme se pod peřinu. 

30.11. Když na svatého Ondřeje sněží, sníh dlouho poleží. 

17.11. Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentstva. 

Z mezinárodních  svátků mne zaujal:  

26.11. Národní den dortu 

A protože v listopadu máme více času, můžeme se pustit do pečení dortů nebo 

zákusků a vyzkoušet nové recepty. Když je tedy ten listopad tak smutný, udělejme si 

radost nějakou dobrotkou. Aneb jak praví Halina Pawlovská:  

„ Nejlepší sport je kafe a dort“                                                           Vaše bába Mirka 

Obrázek 1https://www.ms-sviadnov.cz/mysky/listopad-2020-mysky/ 



 

Připravuje se 

 

Druhý výlet pro občany a přátelé obce 

Obec Mladecko ve spolupráci s Restaurací a penzionem Lutena, Vás srdečně zve na 

Večer s cimbálovou muzikou. Dne 25.10.2025 v 15:00 nasedneme do připraveného 

autobusu u hasičské zbrojnice. Ten nás dopraví k zámku Dolní Lutyně, kde se nás 

ujme sám majitel objektu a provede nás jím. Poté se přesuneme do salonku 

restaurace, kde nás bude čekat příjemná hudba a trocha toho pohoštění. Plánovaný 

příjezd zpět je okolo půlnoci… Cena celého zájezdu je 850Kč. Prosíme, Váš 

případný zájem, hlaste na obecním úřadě do pátku 25.10.25, nebo na čísle 

608 750 461. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Listopadové setkání pro občany a přátele obce 

Na 8.11. od 15hod. jsme pro Vás připravili podzimní setkání občanů a přátel obce. Je 

připraven rukodělný a poslechový program jak pro chlapy, tak naše ženy a dívky. 

Skoro tradičně uvítáme i Vaše domácí pečení, které zařadíme do soutěže o ceny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dušičková pobožnost 

V sobotu 8. 11. 2025 bude v 15,00 hod. na hřbitově dušičková pobožnost a po ní v 

naší kapli mše svatá. 

 

Gratulace občanům 

Krásného devadesátého výročí narození se dožila paní Marie Martínková. Za občany 

obce jí do vlastních rukou byl předán dar a popřáno ještě mnoho dalších roků. 

V tomto období se krásných sedmdesátých narozenin i paní Marie Vroblová. I jí patří 

gratulace a přání mnoha dalších let. 

 

 

 

 



 

Podařilo se 

 Podařilo se nově natřít zábradlí u obecního úřadu i střecha hasičské zbrojnice. Došlo 

k výměně obložení v autobusové zastávce a byly dokončeny práce v úpravě okolí 

studny. Povedlo se vyjednat přemístění ochranné skruže na cestě směrem 

k Jakartovicím, aby v případě většího množství sněhu nedošlo k havárii. Od hřbitova 

byl odstraněn hyzdící kontejner a nahrazen novými nádobami na bio odpad, zde tedy 

prosíme o bedlivé třídění odpadu. Průběžně dochází k ořezu zanedbaných stromů 

v obci a jejího okolí. 

Na naši kapli jsme nezapomněli, a tak nyní ke konci roku, rozesíláme dopis okolním 

podnikatelům o skromný příspěvek. 

 

 


